



# HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Univerzita Karlova

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

**Student:** Hevika Schormová  
**Téma práce:** Romská spiritualita v kontextu sociální práce  
**Vedoucí práce:** Mgr. Sylvie Stretti

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Cíl práce je definován v úvodu a následuje rozpracování dílčích cílů a struktura práce. Vzhledem k tématu považuji postup za adekvátní. Zároveň mi přijde smysluplné propojení témat ze sociální práce s teologickým přesahem. Jedná se o velmi aktuální, zajímavé téma, které může být inspirací v praxi.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Autorka pracovala s dostupnou a aktuální literaturou, řádně odkazovala a citovala a množství zdrojů považuji za relevantní.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Jazyková úroveň předkládaného textu splňuje nároky na bakalářskou práci, zároveň svou dynamičností a držení se tématu je práce čtivá.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Autorka zvolila téma, které je jí blízké, zajímá se o něj a může být i inspirativní pro další a hlubší zpracování problematiky. Velmi podstatný je i rozsah vnímání spirituality, kdy autorka se věnuje jak spiritualitě klienta, tak i samotného sociálního pracovníka. Což může být velmi podstatné pro přímou práci s cílovou skupinou.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Předkládaná bakalářská práce je teoretická a propojuje obory sociální práce a teologie. A toto propojení vnímám jako velmi zajímavé a důležité. Škoda, že na psaní nebylo více času, aby bylo možné více rozpracovat část, věnující se právě pastoračnímu poradenství a kontextu samotné spirituality v obou oborech.

**Otázky a úvahy k obhajobě závěrečné písemné práce**  
Mohl by se zkusit více popsat negativní spirituální přístup v sociální práci? Čeho by se tedy měli sociální pracovníci vyvarovat?

Dle mého názoru práce splňuje nastavené cíle a považuji za kvalitní a obhajitelnou.

---

**Celkové hodnocení:** **Výborně – velmi dobře (1-2)**

---

Datum 13.9.2018

Sylvie Stretti  
podpis vedoucího práce